Fresh Air Lounge – 11/30/1998

PowerHelp: For Help using PowerChat, type in /help/ and press enter.
PowerChat: *** Entered Fresh Air Lounge on 11/30/98 at 06:00 PM ***
B5CL Drows: Evening Angel.
OnlineHost: B5Delenn1 has entered the room.
AngelMpath: Hey Drows
B5Delenn1: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Drows}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Greetings B5Delenn1, tonight’s specialties are Flarn a la Sheridan,
B5CL Drows: Spoo a la Vir, and Bagna Cauda a la Garibaldi.
B5CL Drows: Tonight’s the final First showing of Sleeping in Light, so I guess now it’s really over.
OnlineHost: AngelMpath has left the room.
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
OnlineHost: B5 Lome has entered the room.
B5CL Drows: Good Evening AngelMpath, B5 Lome, welcome aboard the Fresh Air Lounge.
AngelMpath: I know and I missed it the first time
OnlineHost: Kayble2819 has entered the room.
B5 Lome: evening all
B5Delenn1: Drows????
B5CL Drows: Welcome Kayble2819, I’m delighted you could join us tonight. 🙂
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
B5 Lome: HI Drows
OnlineHost: CajunDancr has entered the room.
B5CL Drows: Hey Delenn, what’s up?
B5Delenn1: when is your last night??
B5CL Drows: Good Evening StarTrekCC, CajunDancr, welcome aboard the Fresh Air
B5CL Drows: Lounge.
StarTrekCC: Drows, so your not deciding to only to take a LOA, your leaving for good?
Kayble2819: hello Drows
CajunDancr: someone rang for me??? 🙂
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{Cajun}}}}}}}}}}}}}}
B5 Lome: STCC!!!!!!!!!!!!!!1
CajunDancr: hmmm…sounds like I walked in on an announcement…
B5CL Drows: Hey, wait up, what’s this you’re talking about CC?
B5 Lome: eveing Cajun
CajunDancr: hey there, STCC!
CajunDancr: what’s up, Angel?
B5CL Drows: Oh, this is it, B5CL Drows is ending, along with the series, as it stands.
OnlineHost: LEPerky has entered the room.
B5CL Drows: Sorry Dragon, I was distracted
B5 Lome: LEPLEPLEP!!!!!!!
CajunDancr: hello there, LEP
StarTrekCC: Ah, Drows…Grrr!!!!!! Well, atleast I still see you in Civies.
B5CL Drows: LEPerky, some good news. TNT is running the “best of Season 5”
B5CL Drows: episodes during December. The list is a TNT’s site, under Calender.
LEPerky: {{{{{{{{{{{Drowsie}}}}}}}}}}} sweetie!!!
OnlineHost: Cptn KC has entered the room.
StarTrekCC: {{{{{{{S Lome}}}}}}}}
StarTrekCC: Hey KC!!!!
LEPerky: {{{{{{{Cajun}}}}}}}
CajunDancr: Drows….I’ll repeat Delenn’s question….when’s your last hostie night?
StarTrekCC: {{{{{{{{Perky}}}}}}}}}}
Cptn KC: ::whistles silently as he enters::
B5CL Drows: Congrats Cptn KC, you’ve found one of the friendliest rooms on AOL, the
B5CL Drows: Fresh Air Lounge.
B5CL Drows: Yes, I’m keeping the AOL account for the immediate future. 🙂
LEPerky: STCC…
StarTrekCC: {{{{{{{{Angel}}}}}}}}}}}
OnlineHost: B5 Merlen has entered the room.
StarTrekCC: {{{{{Delenn}}}}}}}}
B5CL Drows: Ok, this is my last “Official Chat”;
OnlineHost: Guide WYO has entered the room.
StarTrekCC: Merlen!!!!!!!
LEPerky: Drows, did you bring plenty of hankies for us?
LEPerky: MLMLL!!!
CajunDancr: ah….glad I got a “page” then. 🙂
Guide WYO: Evening, everyone!
B5CL Drows: Good Evening, B5 Merlen, Guide WYO and Welcome to the Fresh Air
Cptn KC: O, bequiet Drows, I’m enjoying visiting old haunts
B5CL Drows: Lounge! Help yourself to drinks \_/ \_/ \_/ and snacks (::) (::) (::)
B5 Merlen: Wahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
Guide WYO: Hi there, Drows!
OnlineHost: Kayble2819 has left the room.
AngelMpath: [{{{{{{{{{{{{{{{!!!! StarTrekCC !!!!}}}}}}}}}}}}}}}}]
OnlineHost: Kayble2819 has entered the room.
B5CL Drows: Guide WYO, evening.
B5 Merlen: *Sob* This is your last night, Drows?
AngelMpath: [{{{{{{{{{{<3<3<3 Mes Amies <3<3<3 }}}}}}}}}}}]
B5Delenn1: {{{{{{{{STCC}}}}}}}}}
B5CL Drows: Hey Kayble2819, have you checked the Lurker’s Guide lately?
LEPerky: {{{{Angel}}}}}
CajunDancr: it seems like only yesterday ….. raised this boy from a pup, I did… LOL
B5 Merlen: WYO…. are you here to get the keys to the Lounge from Drows
OnlineHost: Comp Watch has entered the room.
B5CL Drows: Merlen, yes, it is my final
Cptn KC: Gosh, it sure has been a long time since I’ve been in here….
LEPerky: LOL, Well, Cajun.. .why don’t you start the roast then???
Guide WYO: No way, Merlen!
Cptn KC: brb
B5CL Drows: Hello Comp Watch, glad you could join us today.
B5 Lome: I want a roast….
OnlineHost: GODSIVAR has entered the room.
OnlineHost: ShanMG has entered the room.
StarTrekCC: ::Gives Drows some Drowadairy Peach Muffins::
GODSIVAR: haaaaaaaaaaaaaaaahahahahahahahahahahahaha
Guide WYO: Drows? Are you being transferred back to Earth?
Comp Watch: Good Evening
CajunDancr: LEP…….the spit’s ready….I just basted him….fire up the coals. 😉
B5CL Drows: Hiya GODSIVAR, ShanMG, have you seen the “Guide” section of TNT? It
B5CL Drows: has information about the Babylon 5 episodes.
LEPerky: Hey Drows……. FireFly wants to know if you are haning up the staple gun too????
StarTrekCC: ::GIves Cajun a bowl of Cajun Creole::
B5CL Drows: WYO, yes, something like that. 🙂
CajunDancr: thanks, STCC….
B5 Merlen: Oh, Drows keeps saying he wants to have something called a life
OnlineHost: Comp Watch has left the room.
B5 Merlen: Whatever a Life is
ShanMG: Hi Wyoh
LEPerky: A life? what’s that!!!??? LOL
StarTrekCC: ::wonders what real life is…::
B5CL Drows: Merlen, well, gee, everyone’s entitled to some time to themselves. LOL
CajunDancr: a life??? whoever said he could have one of THOSE!???? LOL
GODSIVAR: i pull out a swater
Guide WYO: I wouldn’t know about that, Merlen. 😉
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
LEPerky: Drows?? what about the staple gun???
StarTrekCC: {{{{{{{{{{Dragon}}}}}}}}}}}
B5 Lome: What a life/???
LEPerky: {{{{{Dragon}}}}}
B5CL Drows: Remember Dragoniize, Babylon 5 is moving it’s Monday showing to
B5CL Drows: Midnight Eastern/Pacific.te
StarTrekCC: Lome, that what we are trying to find out.
GODSIVAR: hahahahahaahahahah i have a mad swater
Dragoniize: {{{{{{{{STCC< Perky}}}}}}}}}
B5CL Drows: I do plan on dropping by here when I can, so I do expect to have people
B5CL Drows: still chatting. Even with the delay in the Crusade showing.
Guide WYO: OK, time for me to head back out. Have a great night. And best of luck in
B5 Lome: maybe he will give you the staple gun Perky
Guide WYO: your new endeavors, Drows. 🙂
StarTrekCC: Bye, Guide WYO
B5CL Drows: Thank you WYO, and the same to you. Happy Holidays.
Dragoniize: So Drows, is this it???
OnlineHost: Guide WYO has left the room.
GODSIVAR: drows i have a swater i need a staple gun!
LEPerky: Drows? who was that?
Cptn KC: bak
OnlineHost: ShanMG has left the room.
B5CL Drows: I think I might make Perky the “official Staple Gun” holder, someone has
B5CL Drows: to keep FireFly inline. LOL
B5 Lome: wB KC
B5CL Drows: I do believe that was one of the Guide Staff.
LEPerky: {S rofl
GODSIVAR: i want the honer of having it
B5 Merlen: Was that a Guide to Babylon 5?
Cptn KC: Sorry all, I have more old haunts to visit. Goodbye
OnlineHost: Drazi2000 has entered the room.
Cptn KC: {S jump
LEPerky: thank you, Drows… yep!!! that would be me!!!
B5CL Drows: Cptn KC, have a good one.
GODSIVAR: {s jump2
Drazi2000: {S DROP
OnlineHost: Cptn KC has left the room.
B5CL Drows: Hello Drazi2000, don’t forget Downbelow Sound Archives has moved to a
B5CL Drows: new location.
GODSIVAR: {S jump3
Drazi2000: Hello everyone
LEPerky: where to now, Drows?
GODSIVAR: {s b5them5
B5 Merlen: Are you a green or a purple drazi?
Dragoniize: Hello Drazi
B5CL Drows: Sleeping in Light. That was quite the episode, wasn’t it?
Drazi2000: Hello
GODSIVAR: cries wahhhhhhhhhhhh i need more b5
Drazi2000: Green
GODSIVAR: wa wa wa wa wa wa help me
B5CL Drows: Perky, Sin will still be around for a while yet.
LEPerky: good grief, I can’t stand it ::starts to sniff again::
GODSIVAR: i am already suffering from rerun fever
LEPerky: first we lose B5, and now CL Drows. ::sniffs::
GODSIVAR: drooooooooosssssssseeeeeeeeeee you cant leave
B5 Lome: oh perky don’t make me cry
B5 Merlen: All in less than a weeks time
GODSIVAR: !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1 dont go
LEPerky: I know Drows…. but it just wont be the same ::stomps lil pixie feet::
Dragoniize: Perky, at least Drows is not blowing up!!!
GODSIVAR: i need you!!!!!!!!!!!!!!!!!!
LEPerky: true, Dragoniize.
B5 Merlen: {S boom
Dragoniize: Hello Merlen
GODSIVAR: ahhhhhhhhhh help i cant loose you
Drazi2000: {S DROP
B5 Merlen: Hello Dragoniize
B5CL Drows: Dragon, I couldn’t get the permit, sorry. ROFL
Kayble2819: brb afk
Dragoniize: LOL Drows
Drazi2000: {S FILESDONE
LEPerky: Drows… not dissassemble!!!
Drazi2000: {S FILES DONE
B5 Merlen: Besides, Drows isn’t a hazard to navigation
LEPerky: Alright.. who has good Drows stories???
CajunDancr: LOL, LEP…..
B5CL Drows: Hey, a Jonny 5 comment, good one Perky.
LEPerky: Drows is a hazard to other things, but not navigation.
LEPerky: thanks, dear.
B5 Merlen: {S rimshot
B5CL Drows: Perky, ah, you say such nice things. 🙂
B5 Lome: I want to know what a Drows is?????
LEPerky: Cajun.. you know Drows…. you start!
CajunDancr: Hmmmm….if I’da known there was gonna be a roast tonite….I’d have combed my
CajunDancr: archives for the “clean” stories…. 😉
AngelMpath: Perky, my fav is him and Sage taking on the snert
Log Count: There were 12 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:15 PM
B5 Merlen: I wanna know what Drows is….. I want you to show me…..
LEPerky: Cajun, why bother with clean stories.
CajunDancr: he always WAS in the pantheon of semi-professional Snert-chasers. 😉
B5CL Drows: Lome, ok, Drowsbane was the name of a character I used for playing
B5CL Drows: AD&D. It’s someone who hunted Drows, or dark elves.
B5 Lome: lets get dirty
B5CL Drows: Hense Drowsbane.
LEPerky: cool!
B5 Lome: cool
LEPerky: ::frantically makes self squeeky clean so Drows wont mistake me:::
LEPerky: {S pxygiggl
B5 Merlen: I was trying for a sorta filk of the song, “I wanna know what love is”
StarTrekCC: ::Gives Drows some Drowsdairy Peach Muffins::
B5CL Drows: If we go back to the beginning, I started AOL to use the TSR section.
B5CL Drows: Then I discovered this B5 area and I’ve been here ever since.
Dragoniize: Merlen, wasn’t bad
B5CL Drows: You people hooked me.
B5 Merlen: Hooked you like a game fish
LEPerky: hook line and sinker, eh Drows?
Kayble2819: back
StarTrekCC: ::Gives Drows a hook::
Drazi2000: Why is there Zima on B5, but not Budlight???
LEPerky: somebody unhooked you I guess.
AngelMpath: ~~~~~~~~~~~~~~~~~ ><> ~~~~~~~~~~~~~~ Gone Fishin’
B5 Lome: who unhooked you???
B5CL Drows: Drazi2000, hmm, because B5’s “preppy”?
CajunDancr: wayyyyyy back when….this seemingly gentlemanly guy…always SOOOOO polite and
CajunDancr: “normal” in the rooms….starts IMing me outta nowhere one fine afternoon.
B5CL Drows: Hey!!! Cajun!!!!
OnlineHost: Gmmas has entered the room.
Drazi2000: 8===D ~~
CajunDancr: we chat now and again…never really getting to know each other, really…until…..
LEPerky: And? Cajun??? then what happened?
B5 Lome: yes???
Dragoniize: this is great
OnlineHost: Drazi2000 has left the room.
B5CL Drows: Gmmas have you seen the Conventions listing at TNT’s web site? Check
B5CL Drows: under Reports and scroll down.
LEPerky: yes?????
B5CL Drows: Let’s *not* get into the “cute wavs” I offered to give you
B5 Merlen: Boy, did Drows fool you…… Gentlemanly?
CajunDancr: somebody….who shall remain nameless….but who hosts under the name of Tap…lol
Gmmas: {{{PERK}}}}
B5CL Drows: And that was B5 Delennn’s fault anyway. LOL
B5 Lome: cute waves???
Gmmas: {ANG~EL}}}
LEPerky: {{{{{Gmmas}}}}}
LEPerky: so?? what happened, Cajun?
B5Delenn1: excuse me, Drows??
CajunDancr: suggested he send me some verrrry interesting wavs to replace my AOL mail wavs….
Gmmas: Perk: did you ever get the postcard?
StarTrekCC: Gmmas!!!!!!!!!
B5Delenn1: were you talking about me?
B5CL Drows: Delenn, that’s B5 Delennn, no you.
CajunDancr: Drows…’d you know I was gonna Tell THIS story? LOLOL
OnlineHost: Kayble2819 has left the room.
StarTrekCC: {S b5them1}
LEPerky: Gmmas, yes I did, thank you!
Gmmas: STCCCCCC!!!!!!!
AngelMpath: [{{{{{{{{{{{{{{{!!!! Gmmas !!!!}}}}}}}}}}}}}}}}]
Dragoniize: Hello Gmmas
Gmmas: Perk: well where was mine then?
Gmmas: Dragon!!
B5CL Drows: Cajun, I know you. Ok, I found some wavs in the AOL archives I was
B5CL Drows: sending around. They were the Yes, Master, or Yes, Mistress for the AOL
B5CL Drows: set.
LEPerky: ::hangs head::; work work work… no excuses.. didn’t even do touristy things.
CajunDancr: well lemme tell you, fellow B5ers….these were the most unusual wavs I’d seen to
CajunDancr: date….and they made me reconsider the source
CajunDancr: for the AOL “kinky” set….please. 😉
LEPerky: oh? Cajun???
LEPerky: ::grins::
B5CL Drows: To qoute someone I really like, “I get no respect”. LOL
Gmmas: Drows: will you be back to chat in B5 room in civilian SN?
AngelMpath: Cajun, not our Drows??? yikes
B5 Lome: you still have them Cajun???
B5CL Drows: Gmmas, keep an eye out for B5Sinclari.
B5CL Drows: B5Sinclair, that is.
LEPerky: our Drows? kinky??? RIGLMAO!!!
CajunDancr: so….I just HAD to answer THIS e-mail…telling him I was having trouble reconciling
CajunDancr: the dual personalities I was faced with.
Gmmas: not the one and only Drowsbane?
CajunDancr: Lome….you know I probably ditched them ages ago.
B5 Merlen: Let me guess, Drows…. you get into an elevator and the guy says, “Basement?”
B5CL Drows: Lome, I still know where to find them.
B5CL Drows: >:-)
B5 Lome: cool….. tell me later
B5CL Drows: I thought you’d get a kick out of them, Caj.
LEPerky: Me, too, Drows!!!
Gmmas: groovy, tell me now
CajunDancr: and that, old friends…is how Drows and I started our correspondence…and what
CajunDancr: opened the door to a Genuine Friendship… 🙂
LEPerky: Cajun.. did you ever reconcile the two?
CajunDancr: Drows…you know you were right….I Did.
CajunDancr: LEP…nah….he’s schizophrenic like so many around here… LOL
LEPerky: {S pxymuha
B5CL Drows: Cajun, and someone who’s helped get me through some pretty bad
B5CL Drows: patches. As well as being partially responsible for me becoming a CL in
B5CL Drows: the first place.
LEPerky: that’s why we like him soooo much!
B5 Lome: so it’s Cajun’s afault???
B5 Lome: Cajun made you do it???
LEPerky: not Cajun’s fault… we must thank you Cajun!!!
B5CL Drows: Lome, she did teach me everything I know about being a CL.
CajunDancr: hell, I never MADE him do anything…. but I did lend a hand or two.
AngelMpath: Cajun, at least now we know who to blame
B5CL Drows: Or, the most Important Stuff, anyway.
CajunDancr: and for some Strange reason….he was impressed enough with me to want to do what I
CajunDancr: did. (go figure) 😉
B5 Merlen: Did Ranger teach you the fine art of Macros, Drows?
LEPerky: Well, it does take a lot of patience, Cajun.
StarTrekCC: ::Looks at Cajun then at Drows…then back to Cajun::
CajunDancr: and we’ve both helped each other over some of the rough spots of hosting around this place.
LEPerky: STCC… scarey isn’t it?
Gmmas: Drows: so how will we all manage without you? The FAL will seem empty!
OnlineHost: VALVIL has entered the room.
B5CL Drows: Merlen, I learned about Power Tools and Macro’s long before meeting
B5CL Drows: Rangr. That was self taught.
CajunDancr: hey there, VAL
CajunDancr: LTNS
B5 Merlen: Ah…
LEPerky: Hey Val.. we’re roasting Drows tonight!
B5CL Drows: Wonderful to see you today, VALVIL.
StarTrekCC: Drows, well Scrollangr could give you some Brush up lessons incase you forgotten.
LEPerky: or trying to.
StarTrekCC: VALVIL!!!!!!!!!
OnlineHost: B5Dragn1 has entered the room.
VALVIL: hello Drowns
VALVIL: hello all
LEPerky: {{{{{{{{[Dragn1}}}}}}}}
StarTrekCC: {{{{{Dragn2}}}}}
B5CL Drows: Greetings B5Dragn1, have you seen the Babylon 5 role playing game web
B5CL Drows: page at:
B5 Merlen: How do you like your Drows, Val? medium or well done?
CajunDancr: oh yeah….and there’s another thing….going back a ways…
Dragoniize: {{{{{{{Dragn}}}}}
B5CL Drows: STCC, sorry, all self-taught.
B5 Merlen: Greetings Great B5Dragon
OnlineHost: TygerEyez1 has entered the room.
B5Dragn1: Greetings All
LEPerky: yeah?? do tell, Cajun!!!!
CajunDancr: before Drows was a host…and he and I were still getting to know each other….
Gmmas: Hi Dragn1
B5Dragn1: {{{{{{{{{{{{{{Drowsy One}}}}}}}}}{S drgnkiss
Dragoniize: {{{{{{{S Tyger}}}}}}}
B5CL Drows: Hey, TygerEyez1, have you seen the Babylon 5 CD-ROM reference guide
StarTrekCC: {{{{{{{{{{Tygerrrr}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: yet? It’s not bad.
VALVIL: definitely crispy, Merlen
CajunDancr: he told me he kinda resembled…Marcus. And y’all KNOW how I feel about that sexy
CajunDancr: Brit, right?
B5 Lome: {{{{{tyger}}}}}
LEPerky: {{{{{Tyger}}}}}}
B5CL Drows: Like the wav story wasn’t embarasing enough?
B5Dragn1: Merlen…..Greetings Mi’Lord……..
VALVIL: hello CD
B5 Merlen: Traditional or extra crsipy
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{{{S Ya’ll}}}}}}}}}}}}}}
LEPerky: yup, Cajun… did your drool?
CajunDancr: So this guy (jerks thumb over at Drows) Tells me he’ll Send me a pic…..
B5 Lome: brb
Gmmas: i bet; ;and i look like Lyta!
B5Dragn1: (((((Tyger-Daughter}}}}}}}}}{S drgnkiss
LEPerky: and???
StarTrekCC: Cajun, so you taught Scrollangr to Scroll…
CajunDancr: PUNCHLINE: I’m STILL waiting for it! ROFL
OnlineHost: B5 Lome has left the room.
B5CL Drows: I’ll bet you still have that Marcus Macro somewhere Cajun
LEPerky: {S rofl
OnlineHost: Psicop22 has entered the room.
Dragoniize: LOL Cajun
B5Dragn1: Drows… get a {S slobkiss} tonight…I’ll miss you!!!!!!!
B5CL Drows: Good news Psicop22, January 3rd “A Call to Arms” will be showing on
B5CL Drows: TNT.
TygerEyez1: Sorry, I’m late….but I wouldn’t miss my last chance to pester our chat leader.
B5CL Drows: Cajun, and I look more like Garibaldi these days. 🙂
OnlineHost: CMPLASTIC has entered the room.
OnlineHost: CajunDancr has left the room.
Gmmas: Hi Plastic!
B5Dragn1: LOL drows
LEPerky: baldiDrowsie???
LEPerky: ack!!! where’d she go?
B5Dragn1: Oops..Cajun go *POOF*
B5CL Drows: Perky, no, still have hair, but it’s much shorter.
B5 Merlen: Drowsibaldi?
StarTrekCC: ::wonders if Scrollangr will pop up in here..::
B5Dragn1: LOL Merlen…that’s it!!!!!!
LEPerky: So Drows??? when ARE you going to send out your pic file???
StarTrekCC: ::wonders about Scrollarcus::
TygerEyez1: Yeah?
OnlineHost: CajunDancr has entered the room.
OnlineHost: AEDough308 has entered the room.
B5Dragn1: Yeah Drows….PICS we want pics!!!!!
LEPerky: WB Cajun!!
B5CL Drows: Hopefully, I’ll finally have some time to go over the picks and get one done.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{WB, Cajun}}}}}}}}}} Did, Scrollangr scroll you off?
B5Dragn1: WB Cajun
B5CL Drows: Greetings CajunDancr, AEDough308, pull up a chair…
OnlineHost: CMPLASTIC has left the room.
B5 Merlen: WB Cajun….. laugh yourself right out of the room?
Psicop22: -=sneezes=-
CajunDancr: thanks….I got a PT punt…what did I miss???
LEPerky: We Want Pics, We Want Pics, We Want Pics!!!
CajunDancr: I personally think Drows punted me in revenge for my telling tales out of school. 😉
StarTrekCC: Nothing, Cajun…
B5Dragn1: LOL Cajun
LEPerky: would Drows do that???
LEPerky: LOL
TygerEyez1: Drows, you send yours, and I’ll send mine.
CajunDancr: uh huh!
B5Dragn1: You betcha Perky
Gmmas: Drows: thank you for doing such a good job last Wed nite; you and all the CL’s!
B5 Merlen: In a heartbeat, Perk
StarTrekCC: ::wonders about Cajun training Scrollangr…”Now Scrollangr, this is how you Macro”::
CajunDancr: so what did Drows SAY to my little disclosure, anyway?
B5CL Drows: Cajun, you know me better then that. I’m just gathering up ammo for
B5CL Drows: one of your Private Chats. >:-) {S evilaugh
LEPerky: not a thing, Drows.
B5Dragn1: Drows…..thanks for the chat log…I was so sorry to miss JMS
StarTrekCC: Cajun, ah nothing much..
CajunDancr: oh Great!
B5 Merlen: I think I missed JMS by a matter of minutes….
StarTrekCC: Drows, so, what are you going to do during your retirement from CLing.
Log Count: There were 15 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:30 PM
B5 Merlen: Sleep
B5CL Drows: Cajun, I, of course, won’t mention the ladies XMas party a few years ago…..
Gmmas: Merlen: he came on at 2 am est
StarTrekCC: ::looks to Drows…then to Cajun::
CajunDancr: oh you mean the one you did the striptease at? ;-P
LEPerky: oh? Drows??? do tell!!!!
StarTrekCC: ROFL, Drows…
B5 Merlen: {S strip
OnlineHost: SUZY52 has entered the room.
LEPerky: good one, Merlen!
Gmmas: Hi Suzy
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{Suzy}}}}}}}}}}}
B5Delenn1: hey Tyger!!!! is that an engagement ring is see on your paw???
B5Dragn1: Merlen…send that wav please
LEPerky: go for it Drows!
B5CL Drows: ::groans:: You’d think, by now, I could get one over on here. LOL
B5CL Drows: Hi there SUZY52. C’mon in and join us….
CajunDancr: oh…you mean that Drows *never* mentioned he’s a semi-professional Male Stripper?
SUZY52: hi gm hi drows
Dragoniize: {{{{{{{{{{Suzy}}}}}}}}} LTNS
B5Dragn1: {{{{{{Delenn}}}}}}}{S sissypoo
B5CL Drows: And you have a deal, Tyger.
LEPerky: nope, Cajun!!! not a word!
B5Delenn1: {{{{{Deagn}}}}}}
B5 Merlen: Sure, Dragon1
B5Delenn1: {{{{{{Dragn}}}}}
B5Dragn1: Cajun… tell us all about his……performance
B5CL Drows: Ok, I see it now, this is a Roast Drows party, huh?
LEPerky: Drows, do you do private parties?
CajunDancr: oh yeah…the good old days at the EC….before CL’s….when most of the “First Ones”
CajunDancr: you may or may not know….were the “good Snerts” LOL
LEPerky: Drows.. you didn’t notice?
SUZY52: was in eclipse wonder why no one there coming in here
B5Delenn1: hey Dragn …aren’t you going to comgratualte your daughter on her engagement???
CajunDancr: and that Includes Drows….AND me.
B5CL Drows: Cajun, you know what’s funny?
TygerEyez1: I’ll hold you to that, Drows.
OnlineHost: Dgarye has entered the room.
B5Dragn1: Drows……what was you first clue?
CajunDancr: what’s that, Drows?
StarTrekCC: Dgar!!!!!
SUZY52: hi dg
B5CL Drows: the ole “good Snerts” ended up running the place. ROFLMAO
AngelMpath: Drows, what was your first clue <weg>
Dragoniize: {{{{{Dgarye}}}}}
B5CL Drows: Dgarye, welcome to the Fresh Air Lounge, one of the Official AOL
B5CL Drows: Babylon 5 chat rooms.
CajunDancr: yep….just shows to go ya’….LOL
B5Dragn1: ENGAGEMENT!!!!!!!! Noone asked my permission to marry her…Grrrrrrrr
StarTrekCC: ::GIves the Snert of the Year award to Drows…along with another muffin::
AngelMpath: why do you think I sent out the invites? <bweg>
Dgarye: {S fanfare}
TygerEyez1: Settle down, Mom.
SUZY52: went back to work today after being suspended off since oct 15
B5CL Drows: Tyger, you’re getting married? Way cool.
B5Delenn1: yep…she is getting married, right, Tyger??/
B5Dragn1: OK Tyger…..tell me all about him
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
CajunDancr: we went from Hot Tub Parties and BBQs…even burning the place down a few
CajunDancr: times….to being Hosts and banning Simming! (go figure)
SUZY52: was married, once
TygerEyez1: Won’t be for a while….not till I get out of school.
B5CL Drows: Cajun, well, I guess we “grew up” online, eh?
B5CL Drows: new location.
LEPerky: Cajun.. I remember the hot tub parties…..
B5Dragn1: Can he support you in the manner to which I would like you to become acustomed?
Gmmas: Cajun: there goes all the fun
CajunDancr: yep…we had little choice, I guess.
Dgarye: So, Drows – what’s new with you?
B5CL Drows: Jenb5931, did you know that TNT has the opening credits for all 5
B5CL Drows: seasons available to download at their web site? Check in the Archives.
LEPerky: the joint got respectable….
TygerEyez1: Dragn, you already know him. And since I’ll be a court reporter, I’ll support him. <WEG>
B5Dragn1: Perky…..if it got respectable…ain’t a joint no more
OnlineHost: BabFve has entered the room.
B5Delenn1: tell her! who it is!!!!!!!
OnlineHost: DracoB5 has entered the room.
CajunDancr: LEP…yeah they were great….but then came “unlimited hours” and all of a sudden we
SUZY52: hi draco
CajunDancr: were overwhelmed with REAL snerts….and kids…lots and lots of kids.
TygerEyez1: You brought it up….you tell her.
B5Dragn1: WHO IS IT TYGER?????
B5CL Drows: Hey BabFve, DracoB5, TNT will be rerunning all 5 years of Babylon 5
B5CL Drows: starting on February 8th.e
B5Delenn1: StarRogue1, dragn
CajunDancr: and we not only had to clean up our act….we had to fill the newbies in on the culture
CajunDancr: we’d built up in the EC
LEPerky: Cajun…. took all the fun out of it, didn’t it?
B5Dragn1: ALRIGHT!!!!!!!!!!
DracoB5: Here for just tiny bity then bed for me.
B5CL Drows: Dgarye, it’s looking like this is my final appearance. So some have
SUZY52: have to tell that to my sister drows
TygerEyez1: :::grins:::
B5CL Drows: declared it a “Roast Drows” night.
Dgarye: ::::I am taking all wavs that anyone has of Warner
Dgarye: Brothers shows for my secret WavSite – if you have a
Dgarye: donation I would appreciate it:::::
OnlineHost: BabFve has left the room.
OnlineHost: B12121212 has entered the room.
B5Delenn1: did ya hear that. Perky??
LEPerky: ::looks guilty:::
LEPerky: Delenn.. Yes…
LEPerky: Congrats, Tyger….
B5CL Drows: B12121212, welcome to the Fresh Air Lounge.
SUZY52: dg, does that include the cartoon wavs?
Dgarye: {s delenn2
CajunDancr: when the price of admission was a lot steeper….and the EC was mostly adults….being
LEPerky: which one ya gonna marry first?
CajunDancr: a “good snert” was a WHOLE lot of fun….and you’re right, LEP…Unlimited killed it.
TygerEyez1: Thanks, Perky….that pixie dust realllllly works.
Dgarye: I take Babylon Park stuff too
B5Delenn1: lol
B5CL Drows: Actually, the area changed, so we did too.
SUZY52: like this one dg? {S b5guns
OnlineHost: B5Delenn1 has left the room.
CajunDancr: yep…that’s about the way it was, Drows.
B5Dragn1: LOL Tyger……better send me a pic of you two…….
SUZY52: or {S nicebutt
OnlineHost: B5Delenn1 has entered the room.
SUZY52: hi d1
Dgarye: My site does not link to WB guaranteed
TygerEyez1: Mom, you’d better be at the wedding…or I’ll know the reason why.
LEPerky: I miss those days… evil snerts.. bah humbug!
Dragoniize: WB Delenn
DracoB5: Does anyone have the Babylon Park link-please email it to me. Lost it.
Psicop22: Babylon Park?
Jenb5931: what is the Babylon Park?
LEPerky: so.. back to roastig Drows….
Psicop22: ……now I am totally lost….
B5Dragn1: Draco…when you get it send it to me please
SUZY52: wondering htat too, jen
CajunDancr: sounds like a cross between B5 and South Park
LEPerky: I want to hear about Drows and Sarge.. snert hunting…
Dgarye: I think I just thought it up but if we want to go with
Dgarye: it
B5Dragn1: Is Cajun
DracoB5: Sure, Dragn. Had it but lost it. Was neat site too.
Dgarye: {S delenn3
CajunDancr: LEP…same here…although if we still had to pay by the hour….I’d Be BANKRUPT! ROFL
Gmmas: Drows: what’ll you do with all the free time?
SUZY52: remember bertmarch? he always went after snerts
OnlineHost: B12121212 has left the room.
LEPerky: You and me both, Cajun!!!
Dgarye: I do accept Archives
B5CL Drows: Cajun, tell me about it.
B5Dragn1: ROFL Cajun…me too…still have to pay to connect
TygerEyez1: I’d be sooooo broke.
B5CL Drows: Gmmas, get a real life, for a change?
Dgarye: right now my site has 125 WB wavs – I need more
LEPerky: Drows? what, we aren’t real enough for you?
LEPerky: {S razz
B5Delenn1: Drows…..i met a friend of yours the other day…told me to tell you hi, if she did not see
B5Delenn1: you before you left
B5Dragn1: Drows….there is no such thing…….you’re going to miss us you know
Gmmas: Drows: amazing! but what is real?
B5CL Drows: Delenn, who’s that?
DracoB5: You mean someone has free time-what’s that?
LEPerky: {{{Draco}}}
SUZY52: gm, how is G, your other half?
CajunDancr: Reality is a crutch for people who can’t handle fantasy. 🙂
B5Delenn1: um,,,,,i think her name was….Rose??
DracoB5: (((LePerky))
LEPerky: oooooo, I like that, Cajun!
SUZY52: i had 7 weeks of free time draco til today
TygerEyez1: Drows, you are definitely going to missus.
OnlineHost: AngelMpath has left the room.
SUZY52: went back to work this afternoon
B5CL Drows: Delenn, Hmm, which Rose, I know two?
TygerEyez1: miss us, even. Sheesh.
Dgarye: I would miss this place if I were a CL and had to leave
OnlineHost: Gr8 1Gkar has entered the room.
SUZY52: wb gkar
Dgarye: :::::sniff::::
B5Delenn1: RoseDancer..i think??
Gr8 1Gkar: Cajun, LTNS
DracoB5: Reality is a crutch for those that can’t handle science fiction-was what rthey use to say.
Gmmas: Suzy: M was here earlier, but i’ve got the keyboard now
LEPerky: GKar.. welcome to Roast Drows night!!!
CajunDancr: thanks, LEP
Dgarye: but then
Gmmas: Hi Gkar
Gr8 1Gkar: CC!!!!!!!!!
Dgarye: IM not
SUZY52: men usually do gm
B5CL Drows: Delenn, ah, she was in on Fiday I think. thanks for telling me, though.
DracoB5: (((Gkar))
CajunDancr: Dgarye….but I was…and you’re right.
Gmmas: Suzy: lol
OnlineHost: Jenb5931 has left the room.
B5Delenn1: ok
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
Dgarye: Go Cajun!
Gr8 1Gkar: Hi ya Draco
OnlineHost: EvolGye has entered the room.
B5CL Drows: Hello Jenb5931, Babylon 5 is now showing Monday thru Friday at 6 PM
B5CL Drows: Eastern and Pacific time.
Gr8 1Gkar: Hi ya Gmmas
CajunDancr: hello there, Gr8
B5Dragn1: Drows plans to return to hosting later down the road???
SUZY52: like when jg comes in, hes online for a bit then his daughter wants some time on it
OnlineHost: Psicop22 has left the room.
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
OnlineHost: EvolGye has left the room.
Gr8 1Gkar: Hi ya LEP
Dgarye: Where is Down the Road?
SUZY52: wb angel
B5CL Drows: Dragn, I don’t know. Depends on a lot of things actually.
LEPerky: WB, Angel.
OnlineHost: EvolGye has entered the room.
Dgarye: Is that a country and western site?
B5CL Drows: Hello AngelMpath, EvolGye, the Official Fan club will have a guest, John
B5CL Drows: Iacovelli, the Production Designer on December 3.
B5Dragn1: Well…try to get back to us….{S smooch
DracoB5: Dg, somewhere over the rainbow, I’ve heard.
LEPerky: Drows.. will they let you guest host?
Gr8 1Gkar: OK, Gotta go.
OnlineHost: Jenb5931 has left the room.
B5CL Drows: I will say one thing. I will miss Hosting in tihs area.
OnlineHost: Gr8 1Gkar has left the room.
SUZY52: drows, cool
Gmmas: Drows: you can think about “where you are going”
TygerEyez1: Am I allowed to say that I hope you return to us?
Gmmas: Tyger: ditto that
GODSIVAR: drows will you return
GODSIVAR: Drows: you can think about “where you are going”
B5Dragn1: me too Tyger
B5CL Drows: Tyger, thank you.
Dragoniize: me too tyger
Gmmas: echo
Dgarye: Hope is fleeting – but like the sun it rises regularly
LEPerky: Drows… we’d like you to return to us….. ::sniffs::
TygerEyez1: {{{{{{{{{{Dragon}}}}}}} Didn’t even see you there. My manners are absolutely atrocious.
B5Dragn1: We will miss the Drowsy one…..he is such fun to pick on….LOL
SUZY52: has anyone been to to complain to them about them shooting gerbils out of cannon
SUZY52: ?
B5CL Drows: Perky, we’ll see what’s going on around the time Crusade begins, ok?
Dragoniize: LOL, Tyger, no problem
DracoB5: :::will miss you::: dragon cries big tears.
B5 Merlen: My, that was a long upload….. too long, I think
LEPerky: okay, Drows….. I’ll hold you to that.
Gmmas: Suzy: yeah, thats pretty awful commercial
SUZY52: drows, if that show comes on why dont you stay on as drows?
TygerEyez1: Dragn, I know. ::pouts::
B5Delenn1: {{{{{{{{{Merlen}}}}}}}}}
Dgarye: Comeon Drows it will be really hot then
B5 Merlen: ::::dodges huge teardrops from Draco:::::::
B5CL Drows: Suzy, I need more time now, then being a CL allows me, sorry.
SUZY52: oh ok then
LEPerky: Drows.. actually, I do understand…. just sorry to see you leave the CL ranks…
CajunDancr: Folks….I’m sure Drows didn’t come to this decision easily, anymore than I did when
CajunDancr: it was my time to move on. It’s just great we had him here for as long as we did.
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
LEPerky: and prolly leave soon after that too.
B5CL Drows: Cajun, exactly.
Dgarye: So Drows why are you leaving?
B5CL Drows: Wonderful to see you today, Jenb5931.
LEPerky: I know, Cajun.. it is difficult to say good bye to one so dear to the family.
B5 Merlen: Drows wants to have a life, Dgarye
CajunDancr: Best thing we can do is give him space and let him go gracefully.
B5Dragn1: Cajun we know…just so hard to let go of him……..
Dgarye: Get real Merlen this is life
SUZY52: but he will be still here but under a different s n
LEPerky: I know, Cajun…. it’s just difficult.
Dgarye: uh oh
Dgarye: Can I get that sn
LEPerky: As it was difficult to see you leave the CL ranks, Cajun.
CajunDancr: no….I can categorically state that This (online) is NOT life. Would be interesting if
CajunDancr: it were, though.
DracoB5: I can’t see how anyone can have time to be a CL. My time is so loaded as is.
CajunDancr: thanks, LEP
SUZY52: cajun, its been awhile, but what was your cl s n?
Log Count: There were 19 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:45 PM
Dgarye: This is life Cajun would you like to get into a
Dgarye: discussion about reality ?
B5 Merlen: I know….. let’s shave Drows bald so we can all have a piece of Drows to carry with us
SUZY52: i forgot
LEPerky: lol, B5CL Cajun
Jenb5931: cl?
B5CL Drows: Suzy, B5CL Cajun.
SUZY52: okay
CajunDancr: Suzy….I used to host under two names….the first was B5Cajun…then later when CL’s
CajunDancr: became the rule…B5CL Cajun
B5CL Drows: I remember B5 Cajun.
SUZY52: as i said its been awhile since i have seen it
LEPerky: Merlen.. you hold him down… wel’ll get the razor!!!
CajunDancr: Dgarye….I come in here to escape reality…why would I want to TALK about it????
B5CL Drows: Jenb, Community Leader.
LEPerky: or…. We’ll hold him down, and you get the razor!
B5 Merlen: I got the razor….. GRAB HIM
OnlineHost: Drazi2000 has entered the room.
B5 Merlen: Bzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
SUZY52: perky, how aobut a jedi light saber or my highlander sword?
LEPerky: ::pounces on Drows::: gotchya!!!!
DracoB5: Cajun,unfortunately reality is always around the corner…
B5CL Drows: Cajun, good point. I like to think of this as a way of relaxing ang getting
B5CL Drows: away from Life’s little problems.
B5CL Drows: Congrats Drazi2000, you’ve found one of the friendliest rooms on AOL, the
CajunDancr: and actually I did some chats even earlier than that…under This name….but
B5CL Drows: Fresh Air Lounge.
CajunDancr: anyway…getting back to Drows….shaving him??? what a concept????
Dgarye: Cajun this is reality if not then all we say is not
Dgarye: real then B5 is not real language is not real get
Dgarye: real
CajunDancr: what piece do *I* get? <WEG>
LEPerky: making drows more like baldi!! {S rofl
SUZY52: cajun, but its not the head i think shes going to shave
LEPerky: hair, Cajun, hair!
GODSIVAR: ::::::::::;GRABS DROWS:::::::::
Drazi2000: Hello everyone
SUZY52: hi drazi
GODSIVAR: ::::::::::::GETS OUT PEN::::::::::::
B5 Merlen: When I get done with you, Drows, you WILL be Drowsibaldi
Jenb5931: pen?
SUZY52: hi gye. sorry yakking to others
Gmmas: Drows: best of luck; hope to see you around! bye for now
B5CL Drows: Merlen, uh, huh.
AngelMpath: Hi Evol
CajunDancr: oddly enough….I’m about as REAL as you’re ever gonna Know, Dgar. 😛
SUZY52: bye g
LEPerky: Sivar…please lower your caps…
LEPerky: niters, M!!!
OnlineHost: Gmmas has left the room.
LEPerky: thank you, Sivar.
B5CL Drows: Gmmas, like I said, B5Sinclair will still be around. 🙂
CajunDancr: and That, Drows…is the best news we can have….
LEPerky: Hey.. what ever happened to KenMhu???
OnlineHost: EvolGye has left the room.
SUZY52: last night i said dg was a sadist
CajunDancr: you can give up your hostie life….but leaving here is just OUT of the question. 🙂
LEPerky: now HE was right on OUT there!
B5CL Drows: Perky, I lost the Khenmu SN. I had it inactive too long.
B5Dragn1: Here Here Cajun!!!!!
LEPerky: LOL, Drows!!!
B5 Merlen: ::::::accidently clips Drowsys left ear:::::whoop!
LEPerky: Hear, Here, Cajun!!!!
Drazi2000: Who in here really hates the way they delt with B5 at the end
SUZY52: any one here yet get any snow? too warm in my town still
LEPerky: Merlen.. just the hair, please!
CajunDancr: and seeing B5Sinclair around on a regular basis works for me. 🙂
B5Dragn1: Not Me Drazi….only logical conclusion
GODSIVAR: yelllllllllllllllllllllllllllssssssss::::::::::;DONT LEAVE:::::::::
SUZY52: i just hated it when b5 series ended
LEPerky: yep.. as long as B5Sinclair is still around.
DracoB5: Drows, I have to leave but hopw to see you around here as just plain somebody. MIss you as C
TygerEyez1: As long as I see Sinclair, I’ll be happy.
DracoB5: ((((jumpgate)))
SUZY52: bye draco
Jenb5931: B5Sinclair?
LEPerky: Tygerrr. and you can pick on him too!!!!
Drazi2000: They shouldn’t have blew it up!!!
B5CL Drows: Cajun, it was my original choice for SN, I just didn’t manage to snag it for Master Account.
TygerEyez1: Thank heavens for that.
SUZY52: had to drazi, no money no one there to keep it going
B5CL Drows: DracoB5, have a great week.
OnlineHost: DracoB5 has left the room.
B5Dragn1: Can I too Perky?? Huh? Can I?
Dgarye: Merlen I have a wav for you {S yourhair
OnlineHost: GODSIVAR has left the room.
B5CL Drows: And thank you Draco.
LEPerky: Sure, Dragn.. we all can pick on B5Sinclair!!!
Drazi2000: The Allience should have bought it and brought it ti Mimbar
SUZY52: so drows, you cant leave us in any way we have you
CajunDancr: yeah, LEP…and he won’t have as much TOS power then… <WEG>
B5CL Drows: Remeber, Sin picks back. And I won’t have to worry about “staying qutie
B5CL Drows: so in line” now. <weg>
LEPerky: Hot damn!!!!
SUZY52: dont think the alliance needed it, drazi
B5 Merlen: Drazi…. the Alliance did buy it… but they gave it back to EA
CajunDancr: touche, Drows!
TygerEyez1: Coolies….bring it on.
OnlineHost: Jenb5931 has left the room.
B5CL Drows: Cajun, but, I won’t have to worry about keeping under it as much. {S evilaugh}
LEPerky: gad.. hadn’t thought of that….
CajunDancr: there’s such a lovely sense of freedom once you drop the CL from your back. 🙂
LEPerky: ::flutters pixie wings::
B5Dragn1: ROFL Drows….guess we ALL better watch it from now on around Sin!!!
OnlineHost: Duke Jon 1 has entered the room.
OnlineHost: Geeza17 has entered the room.
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
SUZY52: hi jon
StarTrekCC: Drows…you stay in a line…::sees Drows driving in a line::
StarTrekCC: Jon!!!!!!!!!!!!!!!!!
B5CL Drows: Cajun, yeah, let the “Snert hunting” begin again.
Drazi2000: Yes they should have bought it back when they found out that EA was going to decommission it
OnlineHost: Geeza17 has left the room.
CajunDancr: the flip side of a host….is a snert yearning to break free!
B5CL Drows: Duke Jon 1, Geeza17, Jenb5931, welcome to the latest installment of “As
B5CL Drows: the Station Rotates” that ongoing soap opera staring all of us, the B5
B5CL Drows: fans!!!! 🙂
Dgarye: Cool!
B5 Merlen: Impression I got was that the Alliance didn’t want it
OnlineHost: HHBogart has entered the room.
LEPerky: staring tonight.. the much loved CLDrows.
SUZY52: maybe minbar knew what EA was going to do to it
Duke Jon 1: B5 forever!!!!!!!
CajunDancr: hmmm….yo, Drows! Remember that mega-snert hunt we were gonna do? I guess we’ll
CajunDancr: be able to enjoy that now. 🙂
Dgarye: ‘Rotate on This with Us’ same thing right?
B5CL Drows: As for the Station being destroyed in SiL, I understand why JMS did it, and I approve.
B5CL Drows: Hello HHBogart, have you checked out the Lurker’s Guide under
B5CL Drows: Episodes>Spinoffs for information about Crusades”?
B5CL Drows: Cajun, heeheehee.
StarTrekCC: Cajun and Drows, the snert hunters…Hmmmm.
Duke Jon 1: dont leave us drows!!!!!
Drazi2000: why?????????
LEPerky: Hmmmm. now there’s an evil thought
SUZY52: hmmmm, a new soap opera, AS THE STATION TURNS
OnlineHost: B5 jgDalek has entered the room.
OnlineHost: C1Hathaway has entered the room.
LEPerky: Cajun and Drows, snert hunters!!!
CajunDancr: STCC….does the phrase, “search and destroy” ring any bells?
SUZY52: hi john
CajunDancr: hello there, Cheri!
LEPerky: that’s worth the price of admission.
Dgarye: {s snerts
SUZY52: was at the subtext tavern
Dragoniize: {{{{{Dalek}}}}}}
HHBogart: Hello everyone
Duke Jon 1: brb <–im checks
StarTrekCC: {{{{{{{{{C1}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Hello B5 jgDalek, C1Hathaway, have you checked out the Lurker’s Guide
B5CL Drows: under Episodes>Spinoffs for information about Crusades”?
SUZY52: hi HHB
Dgarye: Sterns
LEPerky: {{{{{{{{{Dalek}}}}}}}
StarTrekCC: Dalek!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
B5CL Drows: Drazi2000, it was JMS’s way of saying “good bye” to everone, and turning
HHBogart: What are we talking about tonight???
B5CL Drows: off the lights himself was a nice touch.
B5Dragn1: {{{{{{{Cheri}}}}}{S drgnkiss
Dgarye: {S b5intro1
LEPerky: {{{{{{Hath}}}}}
B5 jgDalek: {{{{{{{Dragoniize}}}}}{S dalekiss
SUZY52: {S jelybaby
C1Hathaway: {{{{{{{{{{Cajun}}}}}}}}}
B5 Merlen: Lordy, no Drows…. I’m too busy wading through all the posts JMS made over the last 6 years
OnlineHost: Mr trinute has entered the room.
Dragoniize: {{{{{{C1}}}}}
B5Dragn1: {{{{{{{Dalek}}}}}}}{S drgnkiss
B5 jgDalek: Hiya Drows
B5CL Drows: HHBogart, some about Sleeping in Light, the final episode.
OnlineHost: Jenb5931 has left the room.
B5 jgDalek: {{{Suzy}}}}}}
B5CL Drows: Mr trinute, welcome to the Fresh Air Lounge, one of the Official AOL
B5CL Drows: Babylon 5 chat rooms.
Drazi2000: <<<<<<<<<<<<<<<<<Exteminate>>>>>>>>>>>>>>>>
LEPerky: lol, Drows.. you can’t run.
Dgarye: So Merlen did you solve the B5 location problem?
C1Hathaway: {{{{{{{{{{StarTrekCC}}}}}}}}}
HHBogart: Did you like it
Dgarye: As it relates to our galaxy?
OnlineHost: Ra1of3 has entered the room.
CajunDancr: now that I told my little tales…surely someone has one about Drows to share???
B5 jgDalek: {{{{{{Perky}}}}}}} have some pie..{S ampie1
B5CL Drows: HHBogart, yes, I did.
C1Hathaway: {{{{{{{{{Perky}}}}}}}}}
OnlineHost: FALCON 882 has entered the room.
StarTrekCC: Dalek, how was your day?
OnlineHost: NyCGiRLiE has entered the room.
LEPerky: ::dances with Dalek::
C1Hathaway: {{{{{{{{Dalek}}}}}}}}}
Mr trinute: HEY
StarTrekCC: FALCON!!!!!!!!!!!!!
SUZY52: hi fal ltns
B5 jgDalek: {{{Tyger}}}} hiya
B5CL Drows: We saved you a place, Ra1of3, FALCON 882, NyCGiRLiE.
OnlineHost: Ra1of3 has left the room.
SUZY52: hi NyC
HHBogart: I missed some of the old regulars
C1Hathaway: {{{{{{{{{{{{{{{{{{Drows}}}}}}}}}}}}}}
B5 jgDalek: Hey CC….ok i guess
FALCON 882: Hi Star!!!
FALCON 882: Hi Suzy!
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
SUZY52: hi john
B5 Merlen: :::::starts bagging up Drows hair in little baggies:::::
FALCON 882: Hi everyone else!!
StarTrekCC: :::Gives Tygerrrrr a giant bottle of {S DrPepper}::
FALCON 882: Hi Drows!
TygerEyez1: {{{{Dalek}}}} Hiya
C1Hathaway: <click> Ignore
Drazi2000: T A R D I S
Dgarye: No Mr T we only do contrasts
LEPerky: ::trys dregging up Drowsie memories::
C1Hathaway: {{{{{{{{Drazi}}}}}}}}}}
Mr trinute: ART
B5CL Drows: Hiya Jenb5931, have you seen the “Guide” section of TNT? It has
SUZY52: {S master
B5CL Drows: information about the Babylon 5 episodes.
B5CL Drows: Mr trinute, sorry, this is a Babylon 5 chat room. You could try checking
B5CL Drows: the Rooms in the Poeple Connection.
LEPerky: ::click:: iggy.
CajunDancr: :::sigh:::: too bad we can’t start the hunt early.
B5 jgDalek: {{{C1}} hiya
StarTrekCC: ::looks to Drows…::
Drazi2000: Time And Relitive Demension in Space
B5 Merlen: Okay…… the hair is ready for everyone to pick up…..
C1Hathaway: Well done, Drows
B5Dragn1: LOL Cajun
FALCON 882: Yeesh…I try to come in here for a nice chat….
B5 jgDalek: Iggy time already
Mr trinute: OR GUIDES
B5CL Drows: Mr trinute, that is not an appropriate subject here, please check in the Poeople Connection.
Dragoniize: brb afk
OnlineHost: Spires05 has entered the room.
C1Hathaway: {{{{{{{{{{mERLEN}}}}}}}}}}
Mr trinute: DROWS
StarTrekCC: I guess I will have to ignore…{S ignore}
LEPerky: ::turns head:: I wont tell, Cajun, Drows.
OnlineHost: Spires05 has left the room.
C1Hathaway: Rats….caps locks key
B5CL Drows: To Ignore any unwanted chat, double click on the members name in the
B5CL Drows: “People in Room” box and Click on Ignore.
C1Hathaway: {{{{{{{{{{Merlen}}}}}}}}}}
CajunDancr: guess it’s time to go visit my good friend, Iggy.
Mr trinute:   ¸ ……………………………………………¸
Mr trinute:   :`·¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸¸:.¸
Mr trinute:   ·¸ : calvin macro render shop¹·¹ · active :
Mr trinute:   ´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
OnlineHost: Drazi2000 has left the room.
Dgarye: Wow an iggy been a while but then I don’t do that –
Dgarye: been burned too many times myself
B5CL Drows: Hi Spires05, have you seen the folder for Crusades in the Message Boards?
LEPerky: Merlen… I’ll take some of Drows’ hair!
B5Dragn1: Me too please Mereln…….
B5 Merlen: this is a snert. This is a snert in iggy. Any questions?
StarTrekCC: ::sees a pattern of snertiness increasing after the last episode
C1Hathaway: Perky, is it anything like Londo’s hair?
Dgarye: {s chatroom
OnlineHost: Spires05 has entered the room.
OnlineHost: PhilIy has entered the room.
TygerEyez1: Me too, Merlen.
SUZY52: hi spires
OnlineHost: Cloud13579 has entered the room.
Spires05: Hi all
Mr trinute:   · çalvin maçro render šhop¹·¹ · incoming ·
HHBogart: Bye guys
C1Hathaway: Patterned snerts…hmmm…before or after you skinned and tanned them?
Mr trinute:  A GAY POEM BY ME ROB
Mr trinute:  GAY IS GAY
LEPerky: Hath.. haven’t a clue…. probably more like baldi’s
SUZY52: hi cloud
Mr trinute:  ART IS GAY
Mr trinute:  PENIS IS GAY
B5CL Drows: Hot and chilled Jhala is by the bar, Spires05, PhilIy, Cloud13579 help
Mr trinute:  COCK IS HAIRY
B5CL Drows: yourself. lot
OnlineHost: Duke Jon 1 has left the room.
Mr trinute:  GAY IS MALE
Mr trinute:  SUCK COCK BE GAY
Mr trinute:  DRAW ART
B5 jgDalek: Hiya Spires
Mr trinute:  OF COCK SUCKED
Mr trinute:  DO
Mr trinute:   · çalvin maçro render šhop¹·¹ · completed ·
Dgarye: Happy is happy
CajunDancr: ah…now things have gotten nice and quiet again. 🙂
OnlineHost: Mr trinute has left the room.
OnlineHost: Mr trinute has entered the room.
OnlineHost: Set permagag to 1 for ‘Mr trinute’, duration 14 min
FALCON 882: My thoughts are bleh..right now.
B5CL Drows: Mr trinute, Vulgarity violates the Terms of Service. Your chat has been
B5CL Drows: suspended for 14 minutes. Please use that time to review Keyword: TOS.
Dgarye: Mr T left
B5 Merlen: C1…. we shaved Drows bald so that we can keep a piece of him with us forever
Cloud13579: Hello all
C1Hathaway: Thank you Drows
CajunDancr: wonderful thing about Power Tools….those who get iggied….STAY iggied.
Dgarye: years ago
OnlineHost: HHBogart has left the room.
B5CL Drows: Call to Arms”.
CajunDancr: Well done, Drows. 🙂
C1Hathaway: LOLOL…Drows, you aren’t deserting forever, are you?
OnlineHost: NyCGiRLiE has left the room.
LEPerky: thank you, Drows!!! well done!
Dgarye: Who is ARms?
B5CL Drows: Cajun, agreed, and I can use that again now.
FALCON 882: I’m having a bleh day….and its not getting much better…bleh (wonderful life mine is, oh
FALCON 882: yes).
StarTrekCC: Ah, I like AOL 4.0, it has a sorta permanent iggy.
LEPerky: I love my PTs….
B5CL Drows: Cajun, I was taught well. 🙂
OnlineHost: AEDough308 has left the room.
Dgarye: Yeah Drows thats the way to get rid of those alterntive
Dgarye: lifestyle folks!
SUZY52: dg, my arm is going to knock you out of here if dont act right
StarTrekCC: WTG, Drows!
CajunDancr: thanks ever so, Drows, dear 🙂
OnlineHost: Mr trinute has left the room.
C1Hathaway: Dgarye…as in Call to Arms?
LEPerky: Drows.. how long you gonna stay online with us tonight.?
B5CL Drows: Ok, it’s almost that time. I’d like to thank everyone for making this a
Dgarye: Right
B5CL Drows: wonderful experience.
LEPerky: another 5 minutes?
Dgarye: exactly
LEPerky: yep.
Dgarye: {s b5dclars
LEPerky: Drows, dear friend.. thanks for all the laughs
FALCON 882: Drows, its been a blast.
OnlineHost: NoRa 16592 has entered the room.
C1Hathaway: {{{{{{{{Drows}}}}}}}} You definitely made it special.
SUZY52: bye drows. :;crying big time for he leaving us as an CL:::
StarTrekCC: Drows, only 5 minutes more?
CajunDancr: thanks for all the great chats, Drows…and for the effort. 🙂
B5 Merlen: NOOOOOO!!!!!!!!!!!!!!!! I’m not ready yet! You can’t go!
PhilIy: where are you goin drows
TygerEyez1: It’s been a great experience hassling you, hon.
B5CL Drows: I plan on “hauning” this area for a while yet.
B5CL Drows: Good news NoRa 16592, January 3rd “A Call to Arms” will be showing on
B5CL Drows: TNT.
OnlineHost: B5BRIAN has entered the room.
C1Hathaway: Drows…if you turn into a ball of light and disappear, I’ll cry for two more days
B5CL Drows: STCC, 1 left.
SUZY52: hi brian
VALVIL: take care Drows and thanks
StarTrekCC: Drows, it won’t be the same without you helming the chat.
LEPerky: {{{{{{{{{{{{{Drows}}}}}}}}}}}] love ya!!!! ::sniffs:: enjoy your “new” life.
CajunDancr: ohhhhhnooooo…the “ghost of Drows past”???
FALCON 882: Geez…I didn’t think I get two things in one day that’d make me sad.
B5CL Drows: Hey B5BRIAN, nice to see you today.
OnlineHost: Cloud13579 has left the room.
AngelMpath: Drows, despite what Cajun says you are a gentleman and a scholar, it’s been a blast
B5CL Drows: You all are the one’s who’ve made Keyword: Babylon 5 a great success.
B5CL Drows: Don’t ever forget that.
StarTrekCC: Drows, you been a great host..
Dgarye: we new that but got tied up with Jane and Ted’s
Dgarye: Adventure
Log Count: There were 21 member(s) in Fresh Air Lounge at 07:00 PM
OnlineHost: XvIsabelle has entered the room.
CajunDancr: hey!!! I never said Drows Wasn’t a Gentleman….I’ve been Misquoted!
B5CL Drows: We CL’s just got to help the process along.
CajunDancr: 😉
LEPerky: Drows, thank you for being a wonderful host….
B5CL Drows: Hello XvIsabelle, TNT’s web site has some information about Crusades,
B5CL Drows: the upcoming sequel.
SUZY52: going to miss you as one
C1Hathaway: And Drows don’t think it wasn’t appreciated
LEPerky: and for helping us all through rough times!!!!
TygerEyez1: Yes, thank you for making us feel so, ummm, welcome in here, Drows.
LEPerky: ::sniffs::
OnlineHost: P21Corps has entered the room.
B5 jgDalek: Drows..I just came on to say thanks for all the Chats
SUZY52: im just glad i have been here for some time to know you
LEPerky: 2 in one week… too much to take.
FALCON 882: Certainly a lot memories here…
StarTrekCC: Drows, you have made my experiences in here ummmmm…interesting.
C1Hathaway: …and the reruns until we couldn’t see straight times…
Dgarye: 2?
B5CL Drows: Welcome to the Fresh Air Lounge P21Corps, the most bizarre
B5CL Drows: room this side of Earth Dome!
B5 jgDalek: I have to go now. I will be bacl in about 90 minutes
CajunDancr: you always did it in style, {{{{{{Drows}}}}}
SUZY52: bye john
StarTrekCC: Bye, Dalek!!!!!!!
Dgarye: LEP 2?
NoRa 16592: DROWS were gonna miss you!!!!!!<3
StarTrekCC: {{{{{{{P21}}}}}}}}
B5Dragn1: Bye Dalek
B5 jgDalek: nite
C1Hathaway: Actually, I need to go to…I’m on a borrowed ‘puter.
LEPerky: ::sniffs::: be well, Drowsie one.
SUZY52: bye c1
CajunDancr: bye for now, Cheri!
StarTrekCC: {{{{{{{C1}}}}}
C1Hathaway: Walk in the Light, Drows…and always carry a ‘big stick’
C1Hathaway: Nite all
B5 jgDalek: {{{{Dragoniize}}}{S dalekiss
OnlineHost: C1Hathaway has left the room.
OnlineHost: B5 jgDalek has left the room.
LEPerky: niters, Hath!
P21Corps: {{{{{{{{{everybody}}}}}}
B5CL Drows: Ok, my time with you is up. Thank you all for being wonderful Members,
B5CL Drows: and thank you for making my stint as Host here the best it could be.
B5CL Drows: Remember, there are still wonderful hosts here, and they care. And if
B5CL Drows: there’s not a host in the room, you can always use Keyword: I Need Help, b
B5CL Drows: or Keyword: NotifyAOL for assistance. Good night and farewell,
B5CL Drows: everyone, from B5CL DRows.
OnlineHost: Spires05 has left the room.
B5CL Drows: “May God stand between you and harm, in all the empty places you must
B5CL Drows: walk.” {S egyptbls}
TygerEyez1: :::boohoos:::
NoRa 16592: DROWS WE LOVE YOU!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Scroll to Top